



## 「庇護城市」政策釋放涉嫌殺人犯重返街頭

所謂的「庇護」司法管轄區正在危及當地美國民眾的生命安全。

最新的例子發生在馬里蘭州的普林斯喬治郡，一名非法移民因涉嫌謀殺與攻擊被逮捕，卻在移民與海關執法局（ICE）提出移交要求後仍被釋放重返街頭，這正是該郡荒謬「庇護政策」的結果。

所幸，ICE 最終仍將該非法移民再次逮捕，他即將被遣返回瓜地馬拉。

左派政客的失職正使無辜民眾面臨生命威脅。

早在 2019 年，時任普林斯喬治郡行政首長的安潔拉·奧索布魯克斯（Angela Alsobrooks），現已升任聯邦參議員，曾公開誇耀該郡「不參與移民執法」，並於 2024 年聲稱移民執法「不應是地方政府的責任」。

2019 年時任郡議員、現為馬里蘭州眾議員的丹妮·塔維拉斯（Deni Taveras）則表示：「人們對移民執法充滿恐懼。」

現任代理郡行政首長塔拉·傑克森（Tara Jackson）說道：「普林斯喬治郡警察局不參與聯邦移民執法行動……我們的重點是確保公共安全，並與社區所有成員建立信任，不論其移民身份為何。」

馬里蘭州眾議員妮可·威廉斯（Nicole Williams，民主黨，普林斯喬治郡）提出法案，禁止地方執法機構與 ICE 合作：「如果配合，民眾將不敢通報社區內實際發生的犯罪。」

馬里蘭州參議員阿隆佐·華盛頓（Alonzo Washington，民主黨，普林斯喬治郡）則表示，地方執法單位不應執行移民法：「我們要與移民社區建立更良好的關係，如此才能真正認識他們，並保護他們的安全。」